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Tárgy: Tájékoztató a közgyűlés két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, 

beszámoló átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a lejárt határidejű 

határozatok végrehajtásáról 

 

Előterjesztő: Popovics György, a közgyűlés elnöke 

 

Összeállította: Dr. Pozsár Gáborné dr. Alt Dóra megyei aljegyző 

 



Tisztelt Megyei Közgyűlés! 

 

 

A testület két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, az átruházott hatáskörök 

gyakorlásáról és egyes közgyűlési határozatok végrehajtásáról a következőkben adok számot, 

illetve tájékoztatást. 

 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közlöny 2013. évi 4. számában megjelent az 

 

6/2013. (VI. 28.) ÖR a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2013. évi 

költségvetéséről szóló 2/2013. (II. 28.) ÖR módosításáról 

 

Gondoskodtunk az önkormányzati rendeletek Honlapon történő közzétételéről is, és eleget 

tettünk a 23/2012. (IV. 25.) KIM rendeletből következő egységes szerkezetbe foglalási és a 

Kormányhivatalhoz történő papíralapú, illetve elektronikus formájú továbbítási 

kötelezettségünknek.  

 

 

Tisztelt Megyei Közgyűlés! 

 

2013. július 30-án véleményeztük a 2014-2020 közötti időszakra szóló Vidékfejlesztési 

Operatív Program (VP) 1.0-ás változatát. A program véleményezése kapcsán felhasználtuk 

a megyei területfejlesztési koncepció partnerségi hálózatát is, így fontos, építő jellegű 

javaslatokat, véleményeket (12 db) kaptunk a Megyei Terület-és Vidékfejlesztési Kollégium 

Agrár-és vidékfejlesztési Szakbizottságának tagjaitól. A beérkezett véleményeket 

felhasználva állítottuk össze a vidékfejlesztési operatív program társadalmi vitára bocsátott 

verziójához megfogalmazott megyei javaslatot. 

 

2013. július 19-én a Megyeháza Dobroszláv termében Komárom-Esztergom megye új, 

2014-2020 közötti időszakra szóló környezetvédelmi programjának elkészítése tárgyában 

egyeztető megbeszélés a programot készítő Pest megyei Terület-, Település-, Környezet 

Tervező és Tanácsadó Kft. (PESTTERV) tervezőivel. Az egyeztető megbeszélésen 

elhangzott, hogy az új nemzeti Környezetvédelmi Program (NKP 4) tervezése a Társadalmi 

Megújulás Operatív Program (TÁMOP) támogatásból már folyik. Idén ősz végére lehet kész 

és nyújtható be az országgyűlés felé. A tematika és a koncepció ismert így a fő célirányok is 

láthatók, ami fontos az új megyei környezetvédelmi program készítésénél. A fő célok ennek 

alapján az egyéb ágazati tervdokumentumok (nemzeti biodiverzitás stratégia, vízgazdálkodási 

stratégia, nemzeti vidékstratégia) ismeretében megfogalmazhatók. A tervezők részéről 

elhangzott, hogy a „Tervezési környezet vizsgálata” munkarész a szerződéskötést követő 2 

hónap múlva, augusztus 28-ig kerül leszállításra. A tervezők elmondták, hogy a tervezési 

környezet vizsgálata munkarész mellett már megkezdték a helyzetértékelési fejezet készítését 

is. A megrendelő megyei önkormányzat megemlítette, hogy az új környezetvédelmi program 

tárgyában ősszel közmeghallgatást tart. A tervezők nem a nulláról indulnak az új 

környezetvédelmi program elkészítésénél, hiszen a Megyei Önkormányzat Hivatalától már 

egy jelentős mennyiségű, a tárgyban 2011-ben összegyűjtött adatot kaptak, így több esetben 

csak az adatok aktualizálására van szükség. Az új környezetvédelmi programmal készítésével 

párhuzamosan folyik a megyei területfejlesztési koncepció és program készítése is, ami 

szintén nagy segítség lehet a tervezőknek az adatok begyűjtése terén. Az adatgyűjtés 

módszertana kapcsán a tervezők fontos kiindulópontnak tartják a települési környezetvédelmi 



programok megismerését, ezért már sok települési programot begyűjtöttek, bár több település 

esetében nehézségekbe ütköztek. A Hivatal vállalta, hogy segítséget nyújt a még hiányzó 

települési környezetvédelmi programok begyűjtésében, ami 2013. augusztus 31-ig meg is 

történt. A tervezők jelezték, hogy kérdőíveket csak a vizsgálatokat követően küldenek az 

önkormányzatoknak. A tanácskozáson a megrendelő jelezte, hogy a korábbi program 

intézkedésével szemben az újban kevesebb intézkedést várnak, illetve kérte, hogy nagyobb 

terjedelmet fordítsanak a tervezők a határon átnyúló együttműködésekre. A tanácskozáson szó 

esett még a program társadalmasítása kapcsán a civil szervezetek bevonásáról is. 

A fenti megbeszélést követően 2013. augusztus 30-án került sor a Komárom-Esztergom 

megye új, 2014-2020 közötti időszakra szóló környezetvédelmi programja I. 

munkarészének („tervezési környezet vizsgálata) véleményezésére. A PESTTERV 2013. 

augusztus 28-án határidőre leszállította az előírt példányszámban (5 db CD, 5 db papír alapú 

nyomtatott). A tervezési környezet vizsgálata munkarész elkészítésének célja az átfogó uniós, 

nemzetközi és hazai környezetpolitikai környezet vizsgálata, az átfogó célok bemutatása, ami 

kellő alapot ad az új környezetvédelmi program elkészítéséhez, lévén, hogy a 4. nemzeti 

környezetvédelmi program és az EU 7. általános környezetvédelmi programja még nem 

elérhető. A munkarész a tervezés általános keretein keresztül ad képet az átfogó uniós, 

nemzetközi és hazai környezetpolitikai dimenziókról. A Hivatalnak a munkarészhez fűzött 

véleménye a Megyeházán megtekinthető. A program várhatóan - a 2. munkarész (Vizsgálat, 

helyzetértékelés) társadalmasítását követően - október-november folyamán kerülhet a 

közgyűlés elé  

 

2013. július 22-én került sor Bajóton a Bajót-Gyula országos labdarúgó utánpótlástábor 

megnyitójára. A szervező Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzatnak és Bajót Község 

Önkormányzatának, továbbá a szakmai együttműködő Grosics Gyula Katolikus Labdarúgó 

Akadémiának köszönhetően idén is felejthetetlen élményekkel gazdagodtak azok a szerencsés 

ifjú focisták, akik részt vehettek a két helyszínen zajló edzőtáborban. Az évek óta nagy 

népszerűségnek örvendő edzőtábort július 22-én dr. Völner Pál, a Nemzeti Fejlesztési 

Minisztérium államtitkára, Tóth Zoltán, Bajót polgármestere és Khéner László, az MLSZ 

megyei igazgatója ünnepélyes körülmények között indította útjára.  Ebben az évben 

Komárom-Esztergom megye szinte minden pontjáról érkeztek ifjú focisták, de szép számmal 

jelentkeztek Heves, Veszprém, Csongrád és Somogy megyéből is. Hétfőtől csütörtökig a 

festői szépségű Bajóton napi két edzéssel hangoltak a fiatalok. Az edzéseket UEFA „A” 

licenszes edzők vezették. Péntektől a hagyományoknak megfelelően Gyulán folytatódott a 

tábor. A Grosics Akadémia méltó helyszíne volt a folytatásnak, hiszen nem mindennapi 

körülmények között készülhettek a Bajót-Gyulai táborválogatottak. A visszajelzések 

megerősítették a szervezőket abban, hogy van értelme a sok fáradságos munkának, így jövőre 

folytatás követezik! A 2013-as sporttábor fővédnökei Popovics György, a megyei közgyűlés 

elnöke, Kiss Norbert, ifjúságért és sportkapcsolatokért felelős helyettes államtitkár és Khéner 

László, az MLSZ Komárom-Esztergom megyei igazgatója voltak. 

 

„A 2014-20-as Vidékfejlesztési program és a Komárom-Esztergom Megyei 

Területfejlesztési koncepció tervezetének bemutatása” szakmai konferenciára 2013. július 

30-án került sor a Megyeháza nagytermében. A szakmai konferenciát a Komárom - 

Esztergom Megyei Önkormányzat és a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat megyei referense 

közösen szervezte meg. A rendezvényen bemutatásra került a 2014-2020 közötti időszakra 

szóló Vidékfejlesztési Operatív Program társadalmi vitára bocsátott változata. Ismertetésre 

került a társadalmasítás menete, amelyben a szaktárca kiemelt szerepet szán a magyar 

Nemzeti Vidéki Hálózatnak. A konferencián bemutatásra került a Komárom-Esztergom 

megyei Területfejlesztési koncepció és program aktuális állapotának bemutatása is. A 



program részét képezte még a megyében működő TDM (turisztikai desztináció menedzsment) 

szervezetek bemutatkozása. A szakmai nap során a jelenlévőknek lehetőségük nyílt kérdések 

megfogalmazására is, amelyekre a Nemzetgazdasági Tervhivatal jelenlévő munkatársa adta 

meg a választ. 

 

Egyeztető Tanácskozást tartottunk az „Összefogás vetélkedő Magyarország 2013” című 

országos versenyen induló Komárom-Esztergom megyei csapat megalakítására 2013. 

augusztus 22-én a Megyeháza Dobroszláv termében. A 2013. szeptember 10-én, 

Nyíregyházán megrendezendő nyitó konferenciával veszi kezdetét az a nagyszabású országos 

verseny, amely a hazai KKV szektor mozgósítását célozza meg. A KKVHÁZ Zrt. 

főszervezésében a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés elnökének fővédnöksége alatt 

zajló vetélkedő a találó „összefogás vetélkedő Magyarország 2013” címet viseli. A 

többfordulós, kieséses rendszerű verseny során hazánk megyéi versengenek egymással, 

bizonyítva rátermettségüket, felkészültségüket a gazdasági élet terén. A megyék mögött olyan 

ambiciózus kis-és középvállalkozások állnak, amelyek a gazdasági élet szinte teljes 

spektrumát lefedik. „Forráshoz jutás, biztosítási lehetőségek, foglalkoztatás, szakképzés, 

adózás, üzemviteli kérdések”, csak néhány olyan terület, ahonnan kérdések várhatóak az 

egyes fordulók során. Megyénk csapatai nincsenek könnyű helyzetben, hiszen a fordulónként 

a verseny honlapján megjelenő 3 kérdésre csupán 24 óra áll rendelkezésre, hogy jó válaszokat 

adjanak. A válaszokat egy köztiszteletben álló gazdasági szereplőkből álló bizottság értékeli. 

2013. szeptember 18-25. között a csapatok egy prezentációt is készítenek, bemutatva 

megyéjük tőkevonzó képességét, befektetési lehetőségeit. A verseny során valamennyi megye 

megjelenik a www.kkvhaz.hu honlapon, ahol látható lesz a bemutatkozásuk és az adott 

fordulóban leadott válaszaik is. Ezen a felületen az érdeklődők a megyéket a „szavazok” fülre 

kattintva értékelhetik is. A legtöbb szavazatot kapott megye jut tovább. Az első fordulóban 5 

db négyes csoportban zajlanak a küzdelmek. A 2. fordulóban már csak az a 10 csapat verseng 

egymással, akik az 1. fordulóban megszerezték csoportjukban az első két hely valamelyikét. 

A 2. fordulóban immár két ötös csoportban zajlik a verseny. Itt csoportonként szintén az első 

2 helyezett jut tovább a döntőbe. A 2013. december 6-án megrendezendő döntő már nem 

virtuálisan, hanem élőben zajlik a 4 továbbjutó megye között. A nagyszabású döntő 

házigazdája az 5. helyezést elérő megye lesz. A tanácskozáson a versenyen induló Komárom-

Esztergom megyei csapat megalakítására folyt egyeztetés a megyei kis-és 

középvállalkozásokat képviselő gazdasági érdekképviseleti szervezetekkel (Komárom-

Esztergom Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Komárom-

Esztergom Megyei Igazgatósága, Komárom-Esztergom Megyei Gazdasági Érdekképviseletek 

Szövetsége, Komárom-Esztergom Megyei Ipartestületek Szövetsége, Vállalkozók Országos 

Szövetsége Komárom-Esztergom Megyei Szervezete). Az érdekképviseleti szervezetek 

ajánlásokat fogalmaztak meg, hogy mely vállalkozások részvételét javasolják Komárom-

Esztergom megye csapatában. 2013. augusztus 28-án ült össze a versenyen induló 

Komárom-Esztergom megyei csapatban résztvevők kiválasztását végző bizottság, melynek 

tagjaként, a versenykiírás értelmében 3 fő került felkérésre, Hummel Rudolf területfejlesztési 

osztályvezető-helyettes, dr. Petőcz Erzsébetet a Komárom-Esztergom Megyei Iparszövetség 

ügyvezető igazgatója és Scheib Erikát a Komárom-Esztergom Megyei Kereskedelmi és 

Iparkamara humán igazgatója személyében. A bizottság döntése alapján az alábbi 

vállalkozások kerültek be a Komárom-Esztergom megyét képviselő csapatba: 

1. Alfadat-Press Kft. 2800 Tatabánya, Vértanúk tere 18. 

2. Balogh&Puss Kft., 2800 Tatabánya, Vadász u. 161. 

3. Csolnoki Szerelvénygyártó Kft. 2521 Csolnok, Szénbányászok útja 32. 

4. Essősy Ákos egyéni vállalkozó, 2890 Tata, Alkotmány u. 6. 

5. Femiva Kft. 2800 Tatabánya, Farkastó u. 60,. 

http://www.kkvhaz.hu/


6. Neuzer András egyéni vállalkozó, 2500 Esztergom, Eötvös József utca 48. 

7. P-METÁL KFT. Tatabánya2800 Tatabánya Bárdos lkp. 4/A fszt. 3 

8. SFT Kft. 2885 Bakonybánk, Bánki D. iparterület 

9. Som-Tan Kft.  2943 Bábolna, dr. Köves J. út 2. 

10. Sportmix Kft. 2800 Tatabánya, Vértanúk tere 18. 

11. Transmissió Kft. 2890 Tata, Széchenyi u. 1. 

A csapat első ízben 2013. szeptember 4-én Tatabányán, a Megyeháza konferenciatermében 

találkozott egymással. A gazdasági élet legkülönfélébb területéről és helyszíneiről érkező 

vállalkozások képviselőit Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke és dr. Péntek 

Pénter megyei főjegyző köszöntötte. A csapat a tatabányai székhelyű Balogh&Puss Kft. 

ügyvezetőjének, Wünsch Lajosnak a személyében csapatkapitányt is választott. A verseny 

során felmerülő szervezési feladatokat Hummel Rudolf, a Hivatal osztályvezető-helyettese 

látja majd el. Megyei csapatunk a tatabányai Edutus Főiskolának köszönhetően szakmai 

mentori segítséget is kap, így a sikeres szereplés minden feltétele adott. 

 

A Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis Major Alap támogatásából eredő lejárt visszafizetési 

kötelezettségek vonatkozásában a következő települések részéről történtek törlesztések: 

Települési Önkormányzat Törlesztés időpontja Törlesztés összege (Ft) 

Héreg Község Önkormányzata 2013. július 9. 375.000 

Ete Község Önkormányzata 2013. július 10. 97.584 

Dunaszentmiklós Község Önkormányzata 2013. július 12. 375.000 

Dömös Község Önkormányzata 2013. augusztus 2. 241.666 

Naszály Község Önkormányzata 2013. augusztus 6. 217.500 

Kömlőd Község Önkormányzata 2013. augusztus 7. 125.000 

Naszály Község Önkormányzata 2013. augusztus 29. 200.000 

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

A 104/2013. (VI.28.) számú közgyűlési határozat alapján a közgyűlés utasította a Hivatalt, 

hogy a délvidék magyar településeinek részére zászlóadományozáshoz 15 nemzeti színű 

zászlót, maximum 150.000,-Ft értékben szerezzen be. Ennek megfelelően a 15 db 2x1 m-es 

nemzeti címeres zászlót (lakkozott farúddal és esztergált fejdísszel) megrendelte a Hivatal. Az 

eseménnyel kapcsolatban 2013. augusztus 29-én, és szeptember 16-án megtartott egyeztető 

megbeszéléseken Michl Miklós, a Jobbik képviselőcsoport vezetője ismertette a beszerzésre 

és az átadásra vonatkozó elképzeléseit. A megbeszélésen felvetődött az a javaslat is, hogy 

amennyiben a Közgyűlés is támogatja, akkor a tervek szerint a nemzeti színű zászlók 

Tatabányán, a Megyeházán kerüljenek átadásra Szent Márton napján, 2013. november 11-én. 

Indítványozom, hogy a fenti ünnepség előkészítésére, és a kiválasztott településekkel történő 

egyeztetésre egy 4 fős delegáció utazzon a Vajdaságba 2013. október 3-4. között. 

A tervek szerint az alábbi településeknek adományoznánk a zászlókat: 

Szerbia (Vajdaság) 

1. Mohol 

2. Hertelendyfalva 

3. Torontálvásárhely 

4. Sándoregyháza 

5. Torontálújfalu 

6. Versecvát 

7. Zichyfalva 

 



A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat delegációja 2013. szeptember 9-én helyszíni 

bejáráson járt a Tatai Környezetvédelmi Zrt. által üzemeltetett vörös iszap tározókban, 

Almásfüzitőn. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat delegációjában az alábbi 

személyek vettek részt: 

1. Dr. Péntek Péter megyei főjegyző, a delegáció vezetője 

2. Dr. Szabó Gábor, közgyűlési képviselő 

3. Michl Miklós, közgyűlési képviselő 

4. Nagy Sándor, közgyűlési képviselő 

5. Szaniszló Zoltán, közgyűlési képviselő 

6. Hunyadi Imre, külső bizottsági tag 

7. Mihelik Magdolna, Nyergesújfalu város polgármestere 

8. Hummel Rudolf Területfejlesztési Osztály vezetőhelyettese.  

 

Tisztelt Közgyűlés!  

 

A Komárom-Esztergom Megyei Judo Szövetség elnöke, Csernoviczki Csaba támogatási 

kérelemmel fordult a megyei közgyűléshez nemzetközi és hazai edzőtáborozások, megyei 

több korosztályt érintő versenyek, minősítő versenyek, sportszakmai (edzői és bírói) 

képzések, nemzetközi kapcsolatok megszervezéséhez, lebonyolításához. 

A sportról szóló 2004. évi I, törvény55. § (3) § szerint a megyei önkormányzat  

a) segíti a területén tevékenykedő sportszövetségek működésének alapvető feltételeit, 

b) közreműködik a sportszakemberek képzésében és továbbképzésében, 

c) segíti a sportági és iskolai területi versenyrendszerek kialakítását, illetve az e körbe 

tartozó sportrendezvények lebonyolítását, 

d) adottságainak megfelelően részt vesz a nemzetközi sportkapcsolatokban, 

e) ellátja a nemzeti sportinformációs adatszolgáltatással összefüggő területi feladatokat, 

f) közreműködik a sport népszerűsítésében, a mozgás gazdag életmóddal kapcsolatos 

sporttudományos felvilágosító tevékenység szervezésében,  

Mivel megyénkben a cselgáncs sport egyre népszerűbb, és a londoni olimpián megyénk 

cselgáncsozói két éremmel is hozzájárultak hazánk nemzetközi tekintélyének emeléséhez, a 

fenti jogszabályi feladatainkra hivatkozva javaslatot teszek a Szövetség 400.000 forint 

összegű egyszeri, vissza nem térítendő támogatására. A támogatás összege a megyei 

közgyűlés 2013. évi költségvetésének sportalapjában rendelkezésre áll. 

 

 

HATÁROZATOK VÉGREHAJTÁSA 

 

A 79/2013. (VI. 28.) számú közgyűlési határozat szerint aláírásra került az Edutus 

Főiskolával a megye gazdálkodó szervezetei versenyképességének növelése érdekében az 

együttműködés új útjai kialakításának és a gazdasági élet szereplőit érintő területfejlesztési, 

vidékfejlesztési, területrendezési és koordinációs feladatok minél magasabb szintű 

megvalósításának elősegítése érdekében kötött együttműködési megállapodás. 

 

A 84/2013. (VI. 28.) számú közgyűlési határozatban foglaltaknak megfelelően határidőre 

elkészítésre és aláírásra kerültek a Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács támogatási 

szerződéseinek záró dokumentumai, melyeket megküldtünk az érintetteknek és a Magyar 

Államkincstár Komárom-Esztergom Megyei Igazgatóságának. 

 

A 85/2013. (VI. 28.) számú közgyűlési határozatban foglaltaknak megfelelően határidőre 

elkészítésre és aláírásra kerültek a Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Tanács 



támogatási szerződéseinek záró dokumentumai, melyeket megküldtünk az érintetteknek és a 

Magyar Államkincstár Komárom-Esztergom Megyei Igazgatóságának. 

 

A 87/2013.(VI.28.) számú közgyűlési határozathoz: A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta a Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis Major Alapjából Súr 

Önkormányzata kérelmét, és a fogászati kezelőegység beszerzésére 2.790.000 Ft 

visszatérítendő támogatást ítélt meg. A megkötött szerződés alapján a pénzügyi teljesítés ill. a 

támogatás kedvezményezett részére történő átutalása 2013. augusztus 2-ai értéknappal 

megtörtént.  

 

A 88/2013.(VI.28.) számú közgyűlési határozathoz: A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Tárkány Község Önkormányzata kérelmét és 3.000.000 Ft 

visszatérítendő támogatást ítélt meg Vasdinnye-Szőlőhegyi bekötő út és a Gárdonyi utca 

felújítására a Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis Major Alapból. A megkötött szerződés 

alapján a pénzügyi teljesítés illetve a támogatás kedvezményezett részére történő átutalása 

2013. július 16-ai értéknappal megtörtént.  

 

A 89/2013.(VI.28.) számú közgyűlési határozathoz: A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Nagysáp Község Önkormányzata kérelmét és 3.000.000 Ft 

visszatérítendő támogatást ítélt meg harangláb felállítására és a sportpálya öltözőjének 

felújítására a Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis Major Alapból. A megkötött szerződés 

alapján a pénzügyi teljesítés illetve a támogatás kedvezményezett részére történő átutalása 

2013. augusztus 8-ai értéknappal megtörtént.  

 

A 90/2013.(VI.28.) számú közgyűlési határozathoz: A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Bakonybánk Község Önkormányzata kérelmét és 1.992.000 Ft 

visszatérítendő támogatást ítélt meg az önkormányzat gazdasági épületének részleges 

felújítására a Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis Major Alapból. A megkötött szerződés 

alapján a pénzügyi teljesítés illetve a támogatás kedvezményezett részére történő átutalása 

2013. augusztus 2-ai értéknappal megtörtént.  

 

A 91/2013.(VI.28.) számú közgyűlési határozathoz: A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Kömlőd Község Önkormányzata kérelmét és 3.000.000 Ft 

visszatérítendő támogatást ítélt meg önkormányzati utak kátyúzására a Települési Pályázati, 

Fejlesztési és Vis Major Alapból. A megkötött szerződés alapján a pénzügyi teljesítés illetve a 

támogatás kedvezményezett részére történő átutalása 2013. augusztus 2-aii értéknappal 

megtörtént 2.000.000,-Ft értékben, ja fennmaradó réslet (1.000.000.-Ft) a határozat 

értelmében 2013. szeptember 30-ig átutalásra kerül.  

 

A 92/2013.(VI.28.) számú közgyűlési határozathoz: A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Mogyorósbánya Község Önkormányzata kérelmét és 3.000.000 Ft 

visszatérítendő támogatást ítélt meg a Felszabadulás utca részbeni felújítására a Települési 

Pályázati, Fejlesztési és Vis Major Alapból. A megkötött szerződés alapján a pénzügyi 

teljesítés illetve a támogatás kedvezményezett részére történő átutalása 2013. augusztus 8-ai 

értéknappal megtörtént 2.000.000 Ft értékben, a fennmaradó részlet (1.000.000 Ft) a határozat 

értelmében 2013. szeptember 30-ig átutalásra kerül. 

 

A 93/2013.(VI.28.) számú közgyűlési határozathoz: A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Mocsa Község Önkormányzata kérelmét és 3.000.000 Ft visszatérítendő 

támogatást ítélt meg a községi könyvtár épületének felújítására a Települési Pályázati, 



Fejlesztési és Vis Major Alapból. A megkötött szerződés alapján a pénzügyi teljesítés illetve a 

támogatás kedvezményezett részére történő átutalása a határozat értelmében az Alapban 

rendelkezésre álló szabad források (visszatörlesztések üteme, nagyságrendje) függvényében 

történik.  

 

A 94/2013.(VI.28.) számú közgyűlési határozathoz: A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Cser Csaba Mihályné ácsteszéri lakos vis maior kérelmét és 200.000 Ft 

vissza nem térítendő támogatást ítélt meg a Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis Major 

Alapból. A megkötött szerződés alapján a pénzügyi teljesítés ill. a támogatás 

kedvezményezett részére történő átutalása 2013. augusztus 2-ai értéknappal megtörtént.  

 

A 95/2013.(VI.28.) számú közgyűlési határozathoz: A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Molnár Albertné ácsteszéri lakos vis maior kérelmét és 200.000 Ft 

vissza nem térítendő támogatást ítélt meg a Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis Major 

Alapból. A megkötött szerződés alapján a pénzügyi teljesítés ill. a támogatás 

kedvezményezett részére történő átutalása 2013. augusztus 2-ai értéknappal megtörtént. 

 

A 96/2013.(VI.28.) számú közgyűlési határozathoz: A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Holczinger Istvánné ácsteszéri lakos vis maior kérelmét és 60.000 Ft 

vissza nem térítendő támogatást ítélt meg a Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis Major 

Alapból. A megkötött szerződés alapján a pénzügyi teljesítés ill. a támogatás 

kedvezményezett részére történő átutalása 2013. augusztus 2-ai értéknappal megtörtént. 

 

A 97/2013.(VI.28.) számú közgyűlési határozathoz: A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta a Súri Evangélikus Egyházközség vis maior kérelmét és 200.000 Ft 

vissza nem térítendő támogatást ítélt meg a Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis Major 

Alapból. A megkötött szerződés alapján a pénzügyi teljesítés ill. a támogatás 

kedvezményezett részére történő átutalása 2013. augusztus 2-ai értéknappal megtörtént. 

 

A 98/2013.(VI.28.) számú közgyűlési határozathoz: A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Janászik Imréné súri lakos vis maior kérelmét és 300.000 Ft vissza nem 

térítendő támogatást ítélt meg a Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis Major Alapból. A 

megkötött szerződés alapján a pénzügyi teljesítés ill. a támogatás kedvezményezett részére 

történő átutalása 2013. augusztus 2-ai értéknappal megtörtént. 

A 99/2013. (VI. 28.) számú közgyűlési határozat alapján a Komárom-Esztergom Megyei 

Önkormányzati Hivatal Ügyrendjének III. fejezetében a módosítás átvezetése és az Ügyrend  

egységes szerkezetbe foglalása megtörtént. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Értéktár Bizottsággal kapcsolatos 100/2013. (VI. 28.) számú 

közgyűlési határozatot - a jogszabályi előírásoknak is megfelelőn – eljuttattuk Dr. Fazekas 

Sándor vidékfejlesztési miniszter, a Hungarikum Bizottság elnöke részére. 

 

104/2013.(VI.28.) számú közgyűlési határozathoz: A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés döntött arról, hogy a délvidéki magyar települések részére 15 db zászlót 

adományoz, maximum 150.000 Ft értékben. A fedezet a 2/2013.(II.28.) önkormányzati 

rendelet alapján a tárgyévi költségvetésben rendelkezésre áll. 

 

105/2013.(VI.28.) számú közgyűlési határozathoz: A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés döntött kitüntető címek adományozásáról. A szükséges fedezet a 2/2013.(II.28.) 



önkormányzati rendelet alapján a tárgyévi költségvetésben rendelkezésre áll. A számfejtéshez 

szükséges adatok és nyilatkozatok beérkezése után, a számfejtés megkezdhető. 

 

106/2013.(VI.28.) számú közgyűlési határozathoz: A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés döntött a Megye sportjáért díj adományozásáról. A szükséges fedezet a 

2/2013.(II.28.) önkormányzati rendelet alapján a tárgyévi költségvetésben rendelkezésre áll. A 

számfejtéshez szükséges adatok és nyilatkozatok beérkezése után, a számfejtés megkezdhető. 

 

107/2013.(VI.28.) számú közgyűlési határozathoz: A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés döntött a Vályi díj adományozásáról. A szükséges összeg rendelkezésre állása 

esetén, valamint a számfejtéshez szükséges adatok és nyilatkozatok beérkezése után, a 

számfejtés megkezdhető. A felajánlások érkezése folyamatos. 

 

 

A felelősök a következő közgyűlési határozatokban előírt feladatokat végrehajtották, eleget 

tettek tájékoztatási kötelezettségüknek: 

 

78/2013. (VI.28.) KH Tájékoztató a közös magyar-szlovák 

közútfejlesztéseket egyszerűsítő 

keretegyezményről, az annak mellékletében 

szereplő megyét érintő fejlesztésekről 

 

82/2013., (VI. 28.) KH Tájékoztató a neszmélyi és az almásfüzitői 

vörösiszap tározó aktuális helyzetéről 

 

101/2013. (VI. 28.) KH A „Komárom-Esztergom Megye a 

Nemzetiségekért” Alapítvány kuratóriumának 

beszámolója működéséről és a 2012. évi 

gazdálkodásáról 

 

108/2013. (VI. 28.) sz. KH. Felhatalmazás a Szlovák Köztársaság és 

Magyarország közötti nemzetközi memorandum 

aláírására (A határozatot az érintetteknek 

megküldtük,). 

 

 

BIZOTTSÁGOK TEVÉKENYSÉGE 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

- Terület-és Vidékfejlesztési, Idegenforgalmi és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága 

június 28-án tartotta ülését a Megyeházán, melyen a következő előterjesztéseket vitatták 

meg és találták őket közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak: 

1. Tájékoztató a Komárom-Esztergom megyében működő iskolai ellátási rendszerről 

2. Tájékoztató a közös magyar-szlovák közútfejlesztéseket egyszerűsítő 

keretegyezményről, az annak mellékletében szereplő megyét érintő fejlesztésekről 

3. Aktuális területfejlesztési döntések meghozatala 

a) Döntés a Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács megyei települések részére 

megítélt támogatásaihoz kapcsolódó szerződések lezárásáról (II.) 



b) A Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Koncepció javaslati fázisának 

tervezői változata 

c) A Velence-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács alapító 

okiratának módosítása 

4. Döntés a Komárom-Esztergom Megyei Értéktár Bizottság személyi összetételéről 

 

- Területrendezési, Környezetvédelmi és Nemzetiségi Bizottsága 2013. június 28-án 

megtartott ülésén – megosztott szavazással - a következő közgyűlési előterjesztéseket 

tartotta tárgyalásra alkalmasnak: 

1. A „Komárom-Esztergom Megye a Nemzetiségekért” Alapítvány kuratóriumának 

beszámolója működéséről és a 2012. évi gazdálkodásáról. 

2. Tájékoztató a helyi építészeti értékvédelem helyzetéről és az építészeti és értékvédelmi 

regiszterről Komárom-Esztergom megyében (I.) 

3. Tájékoztató a neszmélyi és az almásfüzitői vörösiszap tározó aktuális helyzetéről 

4. A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés bizottságainak beszámolói működésük 

eltelt időszakáról (3) 

 

- Pénzügyi Bizottsága 2013. június 28-ai ülésén megosztott szavazással - a következő 

közgyűlési előterjesztéseket tartotta tárgyalásra alkalmasnak  

1. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének 

módosítása 

2. Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis Major Alappal kapcsolatos döntések 

3. Tájékoztató a Megyeháza helyzetéről 

 

- Jogi, Önkormányzati és Sport Bizottsága 2013. június 28-án tartott ülésén megvitatta és 

közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartotta az alábbi előterjesztéseket: 

1. A megyei önkormányzat együttműködési megállapodásainak felülvizsgálata (6.) 

– Együttműködési megállapodás kötése az Edutus Főiskolával  

2. Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének 

módosítása 

Egyebek napirendi pont keretében 

 a kerékpárút hálózattal kapcsolatos javaslatot vitatta meg és úgy határozott, hogy 

megkeresi a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal vezetését, hogy a 

kérés teljesíthetősége érdekében a szükséges előkészítő munkát végezze el és 

készítsen – anyagi kötelezettség nélküli – előterjesztést a soron következő 

közgyűlésre. 

 elhatározta, hogy a szeptemberi ülésén foglalkozni kíván a délvidéki magyar 

települések részére történő zászlóadományozás kérdésével. 

 elfogadta és közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartotta a nemzetközi memorandum 

aláírására történő felhatalmazást  tartalmazó határozati javaslatot. 

 

 

Információ a későbbiekben megrendezésre kerülő bizottsági ülésekről 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés bizottságai 2013. szeptember 26-án tartják soron 

következő üléseiket. Az ülésekről a későbbiekben adunk tájékoztatást. 

 

 

 

 

 



Tisztelt Megyei Közgyűlés! 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal belső szervezeti egységei 

biztosították a bizottságok működésének adminisztratív feltételeit. Ezen túl végzett 

munkájukról, a megrendezésre kerülő eseményekről a következők szerint adnak tájékoztatást: 

 

Területfejlesztés: 

 

A Hivatal, bevonva a Terület-és Vidékfejlesztési Kollégium és szakbiztosságai tagjait is, 

véleményezte a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programot, a Vidékfejlesztési 

Operatív Programot, és a Humán-erőforrásfejlesztési Operatív Programot. 

 

2013. július 25-én a városok önkormányzatai, a Terület és Vidékfejlesztési Kollégium 

tagjainak és a megyei közgyűlés tagjainak bevonásával fórum került megrendezésre a 

Megyeházán a Terület-és Településfejlesztési Operatív Program tervezetéről, a lehetséges 

megyei és várostérségi programok tartalmáról, a tervezési munka irányairól. 

 

Előkészítés alatt áll a Nemzeti Fejlesztési Minisztériummal a megyei területfejlesztési 

tanácstól megörökölt támogatási szerződések kezelésére nyújtott 2013. évi kiegészítő 

támogatás támogatási szerződése. A minisztérium 2.400.000,- Ft támogatást nyújt majd az 

önkormányzatnak. 

 

2013. szeptember 20-ig a Nemzetgazdasági Minisztérium tervezeteket kért be a megyei 

önkormányzatoktól a megyei szintű fejlesztési programokra és a várostérségi/kistérségi 

programokra.  Ehhez bevonásra kerültek a városok önkormányzatai és a tervezők is. A 

bekérés célja az operatív programok további finomítása, a megyei fejlesztési igények 

figyelembe vételével. Ez nem helyettesíti a normál menetű tervezési munkában elkészülő és 

egyeztetésre kerülő programokat. 

Elkészült az Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepció végleges változata. 

Várhatóan októberben kerül a parlament elé.  

 

Kormánydöntés született a Terület-és Településfejlesztési Operatív Programból a megyei 

szintű fejlesztési keretekről. A megyei önkormányzat 13,3 mrd Ft uniós támogatási 

keretre készíthet megyei szintű, elsősorban gazdaságfejlesztési célú programokat a 2014-

2020 közötti időszakra. Ezt növeli még a várostérségi/kistérségi szintű, szintén a megyei 

önkormányzat tervezésében elkészülő programokra fordítható forrás, illetve a CLLD 

(közösségi szinten irányított helyi fejlesztés) típusú fejlesztések kerete. E két utóbbiról még 

nincs döntés. A megyei jogú városok és térségük integrált fejlesztési stratégiáját a megyei 

jogú város tervezi, önálló forráskeret áll majd erre rendelkezésre.   

 

Elkészült a megyei területfejlesztési koncepció társadalmi, gazdasági és környezeti 

hatásvizsgálatának egyeztetési anyaga, amelyet a 218/2009 (X.6.) Kormányrendeletben 

előírt, egyeztetésre kijelölt szervezeteknek megküldött a Hivatal. A véleményezési eljárást 

követően elkészült végleges változat a megyei koncepcióval együtt kerül majd a megyei 

közgyűlés elé, az Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepció elfogadását, és a 

területfejlesztésért felelős miniszter egyetértését követően. A hatásvizsgálat a megyei 

önkormányzat honlapján megtekinthető.  

 

Részt vettünk a 2013. július 16-án Kecskemét, Imrehegyen megrendezésre kerülő Integrált 

Közösségfejlesztési Szakmai Napon, melynek célja egy megyei hatáskörű közművelődési 



intézmény - a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár - valamint egy kistelepülésen 

működő, korábban használaton kívüli, EMVA támogatott beruházással megújított, 

tudásátadásra is szolgáló, többfunkciós közösségi tér (IKSZT) együttműködésének 

bemutatása volt. Az IKSZT szoros együttműködésben van a megyei könyvtárral, hiszen az 

abban működő könyvtári szolgáltató hely része a megyei könyvtárellátási rendszernek. Az 

IKSZT-k többféle közösségi szolgáltatást látnak el (pl. falugazdász, E-ügyintézés, 

információs szolgáltatások, munka-erőpiaci szolgáltatások), de ezek közül talán a 

legfontosabbak a közgyűjteményi és közművelődési feladatok. Az információs nap jó példája 

volt annak, hogyan lehet a korábban létrehozott, de működésében üres IKSZT-ket 

tartalommal megtölteni.  

 

A Vidékfejlesztési Minisztériumban, 2013. július 23-án tartották meg a Helyi közösségek 

és társadalmi kohézió munkacsoport ülését, melyen Hummel Rudolf osztályvezető-

helyettes vett részt. Az ülésen megtárgyalásra kerültek a szaktárca által meghirdetni kívánt 

programok. Ezek az alábbiak: 

 A 6. prioritás (a társadalmi befogadás előmozdítása, a szegénység csökkentése és a 

gazdasági fejlődés támogatása a vidéki térségekben) esetében a „fecskeház” (fiatalok 

kistelepülésen való letelepedését ösztönző program) program, 

 a korábban is nagysikerű falubusz-tanyabusz program, 

 az önkormányzati utak kezelést elősegítendő útkarbantartó eszközök beszerzésére 

irányuló program, 

 a települési térfigyelő kamerarendszerek kiépítését egyelőre nem javasolta a 

munkacsoport, ott további vizsgálatokat tart szükségesnek. 

A helyi örökségvédelmi tervek elkészítésének és vállalkozási inkubátor házak létesítésének 

támogatásáról illetve azok munkacsoport által való támogatásáról még nem született döntés. 

Elhangzott, hogy a VP OP 2.0 változata július végére várható. Elhangzott továbbá, hogy az 

összes vidékfejlesztési forrásnak (170 mrd Ft) 17 % jut a 6. prioritásra. Ebből a 17 %-ból a 

nagyobb részt a helyi szinten keresztül kívánja szétosztani a szaktárca és csak kisebb részt 

tervez központi pályázatok útján kiosztani. A tárca a korábbi III. tengelyhez fűződő 

intézkedéseknél nagyobb és hangsúlyosabb szerepet szán a HACS-nak (helyi akció 

csoportok). 

 

2013. július 26. és augusztus 4. között Kapolcson megrendezésre kerülő "A mi falunk" 

programsorozat keretében 2013. augusztus 1-jén "A falu kultúrája" címmel - V. Németh 

Zsolt vidékfejlesztési államtitkár úr részvételével - szakmai fórumra került sor, mely egyben a 

helyi közösségek és társadalmi kohézió munkacsoport kihelyezett ülése is volt. Az 

államtitkár megjegyezte, hogy a tárca nevéhez fűződik a legnagyobb kultúrafejlesztési 

program, az Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér (IKSZT) program. Elmondása szerint a 

közel 1000 pályázóból végül 810-en nyerték el a cím-birtokosi címet, 635 projekt került a 

megvalósítás szakaszába, amelyből 400 már meg is valósult. Az idén lesz még egy 

központilag meghirdetett pályázat az IKSZT-k könyvtárfejlesztésére és kisbusz beszerzésére. 

A vidékfejlesztési tárca részéről elhangzott, hogy a 2014-2020-as időszakban szorosabb 

együttműködést terveznek az Emberi Erőforrások Minisztériumával, ahol a 2014-2020-as 

időszakban tervezik felállítani a közösségi támogatói hálózatot, amelynek keretében 

biztosítják vidéken a népművelő humánerőforrás kapacitást. Előkészítés alatt van a 

közeljövőben akkreditált népművelő szak elindítása is kulturális tanulmányok néven, ami a 

közművelődési és közgyűjteményi ismereteket fogja csokorba. Szó esett még a vidéki 

foglalkoztatás lehetőségeiről, illetve a népi építészet örökségeinek megőrzéséről.  

 



2013. augusztus 22-25. között került megrendezésre Nyitrán a 40. AGROKOMPLEX 

nemzetközi mezőgazdasági és idegenforgalmi vásár. A megnyitón és azt követő 

munkamegbeszélésen megyénket 4 tagú küldöttség képviselte. A delegáció vezetője Popovics 

György, a megyei közgyűlés elnöke, tagjai pedig dr. Balogh Zoltán, Nemzeti Agrárgazdasági 

Kamara Komárom-Esztergom megyei elnöke, Zoltay Dániel, a megyei Kereskedelmi és 

Iparkamara titkára és Andrássy Zsuzsanna, a Rába-Duna-Vág Európai Területi 

Együttműködési Csoportosulás titkára voltak. A vásáron való aktív részvétel mellett 

munkamegbeszélésre is sor került Nyitra megye elnökével, Milan Belicával és a megye 

területfejlesztési szakértőivel. A munkamegbeszélés fő irányvonalát a két megye határon 

átnyúló gazdasági kapcsolatainak mélyítése, ill. a 2014-2020-as időszakra történő felkészülés 

határozta meg. Az idegenforgalom népszerűsítésére felállított pavilonban Komárom-

Esztergom megye és Magyarország turisztikai nevezetességeit bemutató kiadványok fogadták 

az érdeklődőket. 

 

Részt vettünk a Csepelen 2013. augusztus 27-én tartott „Kikötők a vidékfejlesztés 

szolgálatában (A dunai kis-és nagykikötők szerepe a folyam melletti térségek, Szigetköz 

és Csepel-sziget településeinek életében)” konferencián. A rendezvényen többek között dr. 

Darabos Ferencnek, a nyugat-magyarországi egyetem tanszékvezetőjének, a Duna-Limes 

munkacsoport elnökének az előadásából az érdeklődők megtudhatták, hogy a Dunakiliti és 

Vének között elterülő 125 km-es szakasz, a Szigetköz a Duna-Limes projektnek fontos eleme. 

A térségben a komp már elkészült, de még nem üzemel, illetve tervben van Dunakilitinél a 

torkolati műtárgy kiépítése, illetve Győrben egy yachtkikötő létesítése. A Duna-Limes projekt 

fókuszában a Felső Duna mente összehangolt komplex fejlesztése, a Duna és Tisza 

összekapcsolása, víztározók bővítése, összehangolt öntözési rendszerek és a gyorshajós 

turistaforgalom megvalósítása szerepel. A projekt részelemei: 

 Duna Projekt (28,3 milliárd Ft-os támogatással megvalósuló árvízvédelmi fejlesztés, 

amely 6 megyét és mintegy félmillió embert érint.  

 Szigetköz mentett oldali és hullámtéri medrek ökológiai továbbfejlesztése (6,25 

milliárd forint) 

 Mosoni-Duna és Lajta folyó térségi vízgazdálkodási rendszerének rehabilitációja (6,3 

milliárd Ft) 

 Győr-Gönyű országos közforgalmú kikötő továbbfejlesztése. 

 

A Helyi közösségek és társadalmi kohézió munkacsoport következő ülésére 2013. 

szeptember 3-án, a Vidékfejlesztési Minisztériumban került sor. A téma a 2014-2020 közötti 

időszak Vidékfejlesztési Programját érintően a vidéki térségek lehatárolási kérdése volt. A 

munkacsoport ülésen került ismertetésre az egyelőre még nem sajtó-nyilvános „a város-vidék 

kapcsolat újragondolása a 2014-2020-as programozási időszakra felkínált több alapból 

finanszírozható LEADER/CLLD viszonylatában” tanulmány, illetve a „Vidékkutatás 2012-

2013 a hazai vidéki térségek az európai térben” tanulmány.  

 

A Magyar-Szlovák Közös Kapacitásfejlesztés a Jövőbe HUSK II projektben megyénk 

társult partnerként vesz részt Győr-Moson–Sopron megye, Pozsony, Nagyszombat, Nyitra 

kerület mellett, a projektgazda a Nyugat-Pannon Befektetési Zrt. A projekt alapvető célja a 

projekttervezési, végrehajtási kapacitások fejlesztése, a következő programozási időszakra 

való felkészülés, a térségi szereplők aktív bevonása, közös tervezési kapacitások kiépítése, 

működtetése a program futamideje alatt. Ezen célok elősegítése érdekében a projekt első 

állomásaként került megrendezésre a HUSK II csapatépítő szeminárium 2013. szeptember 

12- 13-án Nyitrán.   



A résztvevők között jelen voltak a Nyugat-Dunántúli, illetve a Közép-Dunántúli Regionális 

Fejlesztési Ügynökség munkatársai, a Nyugat Pannon Befektetési Zrt. munkatársai, a nyitrai 

önkormányzati hivatal munkatársai, szlovákiai HACS vezetői, főépítészek, közbeszerzési 

szakemberek, egyetemi oktatók egyaránt. Az Önkormányzati Hivatalt Pengő Julianna, 

főépítész és dr. Veres Mária, területfejlesztési jogi referens képviselte.  

A szlovákiai előadók a következő témákat érintették: A szlovák és magyar nemzeti, valamint 

regionális szintű területi tervezés folyamatai, vonatkozó jogszabályok, direktívák áttekintése, 

Az új programozási időszak (2014-2020) előkészítése, HUSK 2007-2013 Határon átnyúló 

Együttműködési Program tapasztalatai, a határon átnyúló együttműködések lehetséges 

területei a 2014-2020-as időszakban. 

 

„Fémes napok 2013” címmel 2013. szeptember 11-én rendezett nagyszabású konferenciát 

Dorogon az idén 20 éves fennállását ünneplő Országos Fémipari Ipartestület (a 

továbbiakban: OFI). A szakmai nap kiemelt előadása volt Komárom-Esztergom megye 

gazdaságának jövőbeli lehetőségeit bemutató előadás, amelyet Popovics György, a rgom 

megyei közgyűlés elnöke tartott. Az előadásból a részvevők megtudhatták, hogy a megyék a 

2014-2020-as költségvetési ciklus során a területi tervezés főszereplői lesznek. Ennek 

jegyében a megyék elkészítik a 2030-as időszakig előremutató területfejlesztési koncepcióikat 

és a 2014-2020-as időszakot felölelő stratégiai programjukat, melynek szerves részét képezi a 

megyei gazdaságfejlesztési program és a várostérségi program. Az előadás ismertette 

megyénk átfogó céljait, amelyek között szerepel többek között egy Oroszlány-Tatabánya-

Tata-Komárom városhálózati csomópont kialakítása, de a Duna-menti térség komplex 

fejlesztése, vagy a megye vidéki térségei esetében az egyensúly kialakítása célkitűzés. A 

gazdasági célok között szerepel az Esztergom - Párkány és az Észak-Komárom - Komárom 

ikervárosok határon átnyúló együttműködésének fejlesztése, vagy a Duna-menti térség 

struktúra váltása. Az érdeklődők azt is megtudhatták, hogy a megye komoly turisztikai és 

zöldenergetikai fejlesztésekben is gondolkodik, melyekhez komoly forrásokat is kapnak. A 

megyei gazdaságfejlesztési programok megvalósítására a 18 megye (Pest megye nélkül) 450 

milliárd Ft felett rendelkezhet a 7 év alatt. További lehetőséget jelenthet az a 298 milliárd Ft, 

amit várostérségi fejlesztési programok megvalósításra használhatnak majd fel a 7 év során az 

érintettek. A megyei jogú városok 2014-2020 között 220 milliárd Ft-tal tervezhetnek. A 

közgyűlés elnöke kiemelte, hogy a következő fejlesztési időszakban a megye 5-8 megyei 

szintű integrált gazdaságfejlesztési program és 6 várostérségi program megvalósításával 

számol. A szakmai nap további fontos része volt megyénk munka-erőpiaci helyzetének és 

lehetőségeinek ismertetése. Az elhangzott előadásból megtudhattuk, hogy megyénkben a 

helyzet egyáltalán nem rossz, hiszen a munkanélküliségi ráta folyamatosan csökken, jelenleg 

8,2 %. Ismertetésre kerültek a megyei foglalkoztatást segítő programok is. A szakmai nap 

során bemutatkozott az Országos Fémipari Ipartestület (OFI) is. Szűcs György előadásából 

megtudhattuk, hogy a szervezet kiemelt céljának tartja a fémiparosok összefogását, ezzel 

együtt a hatékony érdekképviseletet. A 21. században a legnagyobb kincs az információ, ezért 

is döntött, úgy a Szűcs György vezette testület, hogy a tagság számára „házhoz hozza” a 

legújabb híreket, hogy azokkal felvérteződve a tagság még piacképessé váljon. A távlati célok 

között szerepel még a nemzetközi tapasztalatok (Svájc, Olaszország) átvétele és a Kárpát-

medencei gazdasági térben működő gazdasági szervezettel való hatékony együttműködés 

kialakítása, illetve a kis és közép vállalkozások bevonása a Kutatás-fejlesztés és innovációs 

tevékenységekbe.  

 

2013. szeptember 12-13-án, Tatabányán az Edutus Főiskolán nagyszabású nemzetközi 

környezetvédelmi konferenciát rendezett a Főiskola tevékeny részvételével megalakult 

Zöldek Klaszter. A konferencia a megújuló energia jövőjét érintő kérdések megvitatását tűzte 



ki céljául és közel 100 fő részvételével zajlott, ami igazolta, hogy egyre nagyobb társadalmi 

igény mutatkozik a megújuló energiák használata iránt. A konferenciát Schmidt Csaba, 

Tatabánya Város polgármestere nyitotta meg érdekes előadásával, amely során ismertette, 

hogy a zöldgazdaság és a klímapolitika miképpen valósítható meg Tatabányán. Valenta 

László, az Edutus Főiskola Műszaki igazgatója ismertette a főiskola szerepvállalását a térség 

műszaki szakember képzésében, míg Szőke Szilárd, a Zöldek Klaszter klaszterasszisztense 

bemutatta a klasztert, valamint annak főbb tevékenységeit. Alföldy-Boruss Márk a Nemzeti 

Fejlesztési Minisztérium Megújuló Energia Osztályának osztályvezetője ismertette a 2014-

2020-as megújuló energia stratégiát, amelyet követően a látogatók feltehették a témához 

kapcsolódó kérdéseiket. 

 

 

Elnöki Titkárság: 

 

Július 5.  

Az Eudutus Főiskola Diplomaosztó ünnepségén vett részt Popovics György, a megyei 

közgyűlés elnöke.  

 

Július 7. 

A Kecskéden megrendezésre került Komárom-Esztergom Megyei Német Nemzetiségi 

Kulturális Fesztiválon vett részt Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke. 

 

Július 8. 

Térségi elérhetőség javítása a 8136 jelű mellékúton Banán - Ünnepélyes projektzáró 

eseményen vett részt Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke.  

 

„Tatabánya-Vértesszőlős-Tata településeket összekötő közlekedési kerékpárút építése az Által 

mentén” című KÖZOP-3.2.0/c-08-2010-0003 jelű pályázat projektnyitó rendezvényén vett 

részt Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke. 

 

Július 9. 

Területi Vízgazdálkodási Tanács ülésén vett részt Simon Géza, a megyei közgyűlés alelnöke a 

Megyeháza Dobroszláv termében. 

 

Július 10. 

Központi technológiai tömb és integrált aktív ellátás fejlesztése a tatabányai Szent Borbála 

Kórházban. Az eseményen részt vett Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke.  

 

Július 12. 

Országos Erdészeti Egyesület 144. Vándorgyűlését nyitotta meg Popovics György, a megyei 

közgyűlés elnöke Tatán az Öreg-tó kempingben. 

 

Július 13. 

XV. Kocsitoló Fesztivál. A rendezvényen részt vett és megnyitotta Popovics György, a megyei 

közgyűlés elnöke.  

 

Tata, MH 25. Klapka György Lövészdandár Önkéntes tartalékos állomány ünnepélyes 

eskütételén vett részt Simon Géza, a megyei közgyűlés alelnöke. 

 

 



Július 21., 

A Lábatlannál épült révkikötő átadásán részt vett és köszöntőt mondott Popovics György, a 

megyei közgyűlés elnöke.  

 

Július 27. 

A Tárkányon megrendezett Polgárőrnapon részt vett és ajándékokat adott át Popovics 

György, a megyei közgyűlés elnöke. 

 

Augusztus 2. 

Katasztrófavédelmi őrs nyílt Kisbéren. Az eseményen részt vett Popovics György, a megyei 

közgyűlés elnöke.  

 

Augusztus 8. 

Tárlat nyílt a nyergesújfalui Kernstok-villa megmentésére. Az eseményen részt vetés 

köszöntőt mondott Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke. 

A tatai helyőrségbe bevonult önkéntes tartalékos állomány ünnepélyes eskütételén részt vett 

Simon Géza, a megyei közgyűlés alelnöke.  

 

Augusztus  10. 

Falunap Csémen. Az eseményen Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke vett részt. 

 

Vérteskethelyi Falunapon vett részt Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke.  

 

Falunap Keréktelekin. A rendezvényen Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke vett 

részt. 

 

VI. Banai Főzőversenyen részt vett Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke.  

 

Augusztus 14.  

A Megyei Rendőr-főkapitányság megbízott vezetőjének kinevezése - Ünnepélyes 

állományülésen Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke vett részt. 

 

Augusztus 16. 

Tát- Városi cím adományozási ünnepségén vett részt Popovics György, a megyei közgyűlés 

elnöke.  

 

Szentegyházi Gyermekfilharmónia hangversenyén vett részt Popovics György, a megyei 

közgyűlés elnöke.  

 

Augusztus 17.  

A tarjáni 22. Zenei Fesztiválon vett részt Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke.  

 

Augusztus 18.  

Rédei falunapi rendezvényen Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke vett részt. 

 

Augusztus 20. 

Országos fogathajtó verseny – Császári vágta. Az eseményen Popovics György, a megyei 

közgyűlés elnöke vett részt. 

 



Európa díj átadás – Ünnepi gálaműsor Tatán. A rendezvényen Popovics György, a megyei 

közgyűlés elnöke vett részt. 

 

Augusztus 21. 

A bakonyszombathelyi falunapon részt vett Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke. 

 

Augusztus 30.  

A KEM Kormányhivatal Tatabányai Integrált Közigazgatási Központjának ünnepélyes 

átadásán vett részt Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke.  

Villamos Napok 2013. rendezvényén vett részt Simon Géza, a megyei közgyűlés alelnöke a 

tatabányai Vértesi Erőmű Székházában. 

 

A Szent Borbála Kórház udvarán tartott Bányász-napi koszorúzó ünnepségén vett részt 

Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke és dr. Péntek Péter főjegyző.  

 

Bányász Napok keretében megrendezett Központi ünnepségen vett részt Popovics György, a 

megyei közgyűlés elnöke Tatabányán a Vértanuk terén. 

 

Bányász Napok keretében az oroszlányi Központi ünnepségen vett részt Simon Géza, a 

megyei közgyűlés alelnöke.  

 

Szeptember 4. 

A MÖOSZ rendkívüli közgyűlésén vett részt Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke. 

 

Szeptember 6. 

A Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság értekezlete és konzultációja 

a megye védelmi igazgatási- rendvédelmi-, közigazgatási szerveinek. Az értekezleten 

Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke és Simon Géza, a megyei közgyűlés alelnöke 

vett részt. 

 

Dr. Mohi Rezső bányamérnök, bányaigazgató emléktábla és utcanév avató ünnepségén vett 

részt Dr. Péntek Péter megyei főjegyző. 

 

Szeptember 11.  

A Dorogon rendezett Fémes Napok elnevezésű konferencián Popovics György, a megyei 

közgyűlés elnöke tartott előadást.  

 

Szeptember 14. 

Budapesten, a Szent István Bazilika előtti téren szervezte meg hagyományteremtő szándékkal 

a Magyar Értékek Napját a Nemzeti Művelődési Intézet. Az eseményen Komárom-Esztergom 

megyét a megyei önkormányzat, a TDM és az NMI megyei irodájának két-két munkatársa 

képviselte. 

 

Szeptember 16. 

A Komárom-Esztergom megyei, 2014-2020 közötti Terület és Településfejlesztési Operatív 

Programhoz kapcsolódó gazdaságfejlesztési részprogramok elkészítéséhez ötmillió forintos 

támogatást nyújt a kereskedelmi- és iparkamara a megyei önkormányzatnak. Az erről tartott 

sajtótájékoztatót Juhász József a KEMKIK elnöke, Zoltai Dániel a KEMKIK titkára, 

Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke és dr. Péntek Péter megyei főjegyző.  

 



Szeptember 20.   

60 éves a Vértes Volán. A tatabányai Vértes Agórájában tartott ünnepi rendezvényen dr. 

Péntek Péter megyei főjegyző vett részt.  

 

Szeptember 21. 

Török Béla lelkipásztor beiktatásán Simon Géza, a megyei közgyűlés alelnök vesz részt a 

naszályi református templomban.  

 

 

Nemzetközi kapcsolatok 

 

2013. július 21-27. között került megrendezésre Dijonban a hagyományos trinacionális 

szeminárium, mely a Komárom-Esztergom Megyei Sportszövetségek Szövetségének, a 

Rajna-Pfalzi Sportszövetségnek és a Burgundiai Sportszövetségnek közös programja. A 

program szervezésében és lebonyolításában Varga Zita nemzetközi, nemzetiségi és sport 

referens vett részt. 

 

 

Tatabánya, 2013. szeptember 20. 

 

 

 

 

Popovics György 



HATÁROZATI JAVASLAT 

 

I. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

1. elhatározza, hogy a 15 db magyar nemzeti zászló átadására  

Mohol, 

Hertelendyfalva, 

Torontálvásárhely, 

Sándoregyháza, 

Torontálújfalu, 

Versecvát, 

Zichyfalva 

vajdasági települések (önkormányzatok, intézmények) részére Tatabányán, a Megyeházán előre 

láthatólag 2013. november 11-én, Szent Márton napján ünnepélyes keretek között kerüljön sor. 

 

2. felhatalmazza a zászlóátadással érintett délvidéki magyar települések polgármestereinek 

meghívására és az ünnepélyes átadás megszervezésére a megyei közgyűlés elnökét.  

 

Határidő: 2013. november 11. 

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke 

 

Hivatali végrehajtásért felelős: Hummel Rudolf területfejlesztési osztályvezető helyettes 

 

 

II. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

1. 2013. évi költségvetése sport alapjának terhére - mivel a megyei önkormányzatok a sportról 

szóló 2004. évi I. törvény 55. § (3) bekezdésének b) pontja szerint közreműködnek a 

sportszakemberek képzésében és továbbképzésében, c) pontja szerint segítik a sportági és 

iskolai területi versenyrendszerek kialakítását, illetve az e körbe tartozó sportrendezvények 

lebonyolítását, valamint d) pontja szerint adottságaiknak megfelelően részt vesznek a 

nemzetközi sport kapcsolatokban, ezért ezen törvényi felhatalmazás alapján – 400.000,-Ft 

egyszeri, vissza nem térítendő, elszámolási kötelezettséggel terhelt támogatásban részesíti a 

Komárom-Esztergom Megyei Judo Szövetséget nemzetközi és hazai edzőtáborozások, 

megyei több korosztályt érintő versenyek, minősítő versenyek, sportszakmai (edzői és bírói) 

képzések, nemzetközi kapcsolatok megszervezéséhez, lebonyolításához.  

 

2. felhatalmazza a közgyűlés elnöklét az 1. pont szerinti tartalmú támogatási szerződés 

aláírására. 

 

Határidő: 2013. szeptember 26. 

 

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke 

 

Hivatali végrehajtásért felelős: Dr. Pozsár Gáborné dr. Alt Dóra Mária, megyei aljegyző 

 

 



III. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

1. Elfogadja a következő közgyűlési határozatok végrehajtásáról adott jelentést. 

 

78/2013. (VI.28.) 

79/2013. (VI. 28.) 

82/2013. (VI.28.) 

84/2013. (VI.28.) 

85/2013. (VI.28.) 

87/2013. (VI. 28.) 

88/2013. (VI. 28.) 

89/2013. (VI. 28.) 

90/2013. (VI. 28.) 

91/2013. (VI. 28.) 

92/2013. (VI. 28.) 

93/2013. (VI. 28.) 

94/2013. (VI. 28.) 

95/2013. (VI. 28.) 

96/2013. (VI. 28.) 

97/2013. (VI. 28.) 

98/2013. (VI. 28.) 

99/2013. (VI.28.) 

100/2013. (VI.28.) 

101/2013. (VI.28.) 

104/2013. (VI.28.) 

105/2013. (VI.28.) 

106/2013. (VI.28.) 

107/2013. (VI.28.) 

108/2013. (VI.28.)

 

2. Tudomásul veszi az átruházott hatáskörök gyakorlásáról és az eseményekről adott 

tájékoztatót. 

 

Hivatali végrehajtásért felelős: Holchacker Jánosné, humánpolitikai és önkormányzati 

referens 


